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JtimiE AL R R R E1&E8E i 12 0.068 0017 0.23
JtimiE AIRTRE HISTEEHR i 12 0.044 0.023 0.064
JtimiE Fmi NFERIER i 12 0.022 (00080 ) 0.074
AEFR — B —Bm=RER i 12 ¢ 0028 ) (< 00050 ) 0.17
EHE WEFERR HIER E 12 0.033 0.010 0.077
BERE EmRE [ER i 12 0.024 0010 0.061
BERE E300 ABMEBEHHTRAER i 12 0.047 (< 0014 ) 0.10
ER FE™ BHXRER i 12 ¢ 0020 ) (0019 ) 0.051
ER wFH WEEHR i 12 (¢ 0026 ) (< 002 ) (0039
RIIR Timm TiHPHER i 12 0.053 0.030 0.12
BER FBIET FRIBEHD E 6 0.090 0.053 0.16
BER SWERBER  |ZEEHER il 12[ (0087 ) (0027 ) (o021
BES )i ) BEmHEREHR i 12 0.16 (0027 ) 0.52
HES FHEM FHELXKEBHB i 12 0.33 (0053 ) 0.54
FER FEAERINIR |EHFAEBBHEHELR nE 12 0.073 0.0095 0.20
FER FEHPRRE FEHRAIBH] nE 12 0.10 0.035 0.21
FER Lkl TEBIE R i 12 0.042 (< 00030 ) 0.17
FER fam KizrERER i 12 0.032 (< 00030 ) 0.15
R IRK REEREFR il 12 0.19 0.040 0.42
R HEASK B/GEY/\BLB i 12 0.21 0.060 043
BENR  |(WEHFER FBERRRZERR i 12 0.087 (< 0040 ) 0.24
BWENR  |[FEH MENERR il 12 017 (0033 ) 0.30
#WENR | KFH AKHMRRERERR il 12 0.17 0.064 0.32
FiBR KEAT WE B i 12 ¢ 0030 ) (< 0060 ) (0070
AL &iR™ WS nE 12 0.057 0012 0.12
AR Famm HLHAER i 12 ¢ o014 ) (< 00090 ) ( < 0050
IR B ARTREHEHRTRB nE 12 0.1 (< 00028 ) 0.30
IR B EFBHEFARE nE 12 0.029 (00020 ) 0.072
RHE K& HMEBS nE 12 ¢ oo ) (< 0014 ) 0.056
REHE WAH WEAEXERRB nE 12 0.061 0.037 0.13
BER FHRE AKX BH@BARER i 11 0.045 0.0030 0.13
BER EMHHRR R-25TIE B il 12 (0009 ) | ( < 00050 ) ( < 0030
FRER =5 BH=ER il 12 0.046 (< 00040 ) 0.079
BEME AHEBEHER AHiE D i 12 0.19 0.070 0.40
BEHE AHEBEHER TEAER i 12 0.25 0.062 0.91
BHIR ZHEHILR B i 12 0.098 (0027 ) 0.28
ZHME LT SR i 12 ¢ o079 ) (< 003 ) 0.17
BEME R BT RERTAER il 12 0.021 ( < 00018 ) 0.10
BHIR LEH FH B {EEHRT] i 12 0.044 (0017 ) 0.12
ZHME fRiR™ FRTRAD i 12 0.038 (< 00017 ) 0.13
=88 shEET EE235 8k i 12 (o003 ) 0017 0.086
BER BEh BHERR i 12 0.10 (< 0027 ) 0.24
KBRAF IRHERE PIRAERB nE 12 0.40 0.061 2.1
KBRAF W WA ZBHITE i 12 0.14 (0037 ) 0.45
KBRFF J\ET KFER i 12 0.60 0.11 25
KBRAF PNt BRAERELV 2R nE 12 0.49 0.091 19
EER MG RE)B i 12 0.12 (0015 ) 0.30
EER wmEMm BHB i 12 0.072 (< 00080 ) 0.39
EER al=-4itl BINERBD nE 12 0.19 0.055 1.0
=RE BR™ BHERB i 12 0.1 0.022 0.31
MILE  [EHE R HBAHE A HB AR i 12 ¢ 0056 ) 0.0050 0.1
BIR BEH KEIRERD nE 12 0.035 0013 0.068
BIR KFH KFHRAED i 12 0.032 (0021 ) (0073
BIRE EAN ) FEEEAHE i 12 0.019 (< 00060 ) 0.038
EITES HRTER R SHT RIERKEER i 12 ¢ 0044 ) (< 0014 ) 0.12
LEBR LBHER HRLGRIE B nE 12 0.064 (0013 ) 0.14
LBR ZRM ZRE AR i 1| ¢ o021 ) (< 0017 ) ( < 0070
meR mem BHEER i 12 (0023 ) (00060 ) ¢ o1
2R EAME/\BRE |BERETEHR i 12 0.033 (< 00020 ) 0.095
2R BETRREK B i 12 0.060 0.026 0.12
2R ERETER KiER i 12 0.065 0.025 0.19
2R BETESX FRIER i 12 0.093 0.035 0.20
2R HEM Ei) i 12 0.090 0.022 0.23
RIS RIGH PRIGAIER i 6 0.047 0.028 0.064
RIGER {EHRT BRAER i 12 0.030 0.030 (0080
AR REAT IKIEHT B nE 12 0.011 ( < 00016 ) 0.068
KPR B FFH LR MR T i 12 (o042 ) (o010 ) (0080
BERBR [EENINT TERENINR i 4 0.0060 (< 00040 ) 0.019
IhERR iR HTER nE 1 ¢ 0023 ) (< 0021 ) ( < 0060




@ FEHEDORTA L FTHED X AOKRARE FRERBTHoIBEL TOELEEMEETRRLTINS,

@ REFEE (R/ME~RKIE) ORTHE :

- BMERIERAEDEAS . BHEHTFRERBTHoBEE. [ <(HLADKRHTRIE JELTRRLTWS,

» B/MEXERAEDEA . BETREU L EETRIERBTHoHEIE. [ GAEE) JELTRTRLTWLS,

+ R/MEX TR KEDIEIL. JIS Z 84012k > THIEZ S  BHHMFAHTELTRRL TN D, 1L BBIZBITEEB TREDHETEL, TNEYTOHTITRRLEL,



ThSUORIFLY (SHTEE mEN DEEEERED)

- 5 5 p SEiiE REHE (1 g/m3)
EERFRE FFEEH# RIE A g 8 k% (1e/m3) BIME BXE
EWLR T B KR BN DE R ERED 12 0.090 (0040 ) ~ 0.25

O FEHEORTH L FTHEDN FAORARETRERBTHOLIBE L TOELEEMETTRRLTINS,

Q@ REFEE (R/ME~RKIE) ORRAE :

+ BRMEXIZRAEDEAS . BETRERBTHOLBEE. [ <(FHLADKRETRIE) JELTRRLTLS,
» BRMERIERAEDEA . RETREU L EETRERBETHo/IHEIE. [ GAEE) JELTRTRLTLS,

+ B/MER FHRKRIEDEIE. JIS Z 84012k > THIEZAD . AMHMFUHTELTRRL TN D, F7ZL, BEHH TP E R TRIEDHETEL, TNEY T OHTIERRLEL,




